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ESITYSLISTA

1. Kokouksen avaus

Pohjaesitys: Puheenjohtaja Atte Kunnari avaa kokouksen klo 17.00.

Kokous: Puheenjohtaja Atte Kunnari avasi kokouksen klo 17.07.

2. Kokouksen toteaminen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

Nuorisovaltuuston säännöissä kohdassa 5 sanotaan: ”Nuorisovaltuuston kokous on laillinen ja
päätäntävaltainen, kun sen ajankohta ja kokouspaikka on ilmoitettu vähintään kahta viikkoa
ennen kokousta ja paikalla on vähintään 10 nuorisovaltuutettua.”

Kokouksen paikka ja ajankohta on ilmoitettu toimikauden alussa.

Todetaan kokouksen läsnäolijat.

Pohjaesitys: Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Kokous: Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Pöytäkirjantarkastajien valinta

Pohjaesitys: Valitaan kokoukselle pöytäkirjantarkastajat (2kpl) ja ääntenlaskijat (2kpl). Hallitus
esittää pöytäkirjantarkastajiksi Orvokki Ahoa ja Viljami Jokista sekä ääntenlaskijoiksi Niina
Jormakkaa ja Carita Hännistä.

Kokous: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Maria Nieminen ja Hilma Hurme. Ääntenlaskijoiksi
valittiin Niina Jormakka ja Carita Hänninen.

4. Esityslistan hyväksyminen

Pohjaesitys: Hyväksytään kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Kokous: Hyväksyttiin kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi.
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5. Ilmoitusasiat

Pohjaesitys: Tuodaan esille nuorisovaltuustolle seuraavat asiat:

-  lautakuntien kuulumiset
-  Veronika Laihonen kertoo Lasten Parlamentin kanssa tehdystä yhteistyöstä
-  Hilma Hurme kertoo MAHKU2-hankkeesta
-  Hilma Hurme kertoo ”Mikä Vituttaa”-tapahtumasta veturitalleilla

Kokous:  -Käytiin läpi lautakuntien kuulumiset
-  Veronika Laihonen kertoi Lasten Parlamentin kanssa tehdystä yhteistyöstä
-  Hilma Hurme kertoi MAHKU2-hankkeesta
-  Hilma Hurme kertoi ”Mikä Vituttaa”-tapahtumasta veturitalleilla

6. Hyvinvointialueiden osallisuusfoorumi

Pohjaesitys: Keskustellaan foorumista ja valitaan edustajat.

Kokous: Edustajiksi valittiin Oiva Aho ja Atte Kunnari.

7. Huippukokouksen markkinointi

Pohjaesitys: Keskustellaan huippukokouksen markkinoinnin tilanteesta.

Kokous: Keskusteltiin huippukokouksen markkinoinnin tilanteesta.

8. Tulevaisuuden kokoukset

Pohjaesitys: Päätetään nuorisovaltuuston kanta tulevien kokouksien pitotavasta.

Kokous: Päätettiin, että järjestetään lähikokouksia heti, kun mahdollista. Huippukokous pyritään
pitämään alustavasti lähikokouksena.
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9. Alaikäisten nuorten päihdepalvelupolku

Pohjaesitys: Niina Jormakka kertoo alaikäisten nuorten päihdepalvelupolkuesittelystä. Valitaan
osallistujat Teams-kokoukseen keskiviikkona 9.2. klo 16-17.

Kokous: Osallistujiksi valittiin Oiva Aho, Veronika Laihonen, Moona Salmijärvi, Emilia Isoviita ja
Kosmo Kouko.

Puheenjohtajaksi vaihdettiin Hilma Hurme ajassa 17.58.

10. Kuukauden nuvalainen

Pohjaesitys: Hallitus esittää kuukauden nuvalaiseksi Pyhää Meetvurstia. Kyseinen henkilö on ollut
aktiivinen ja avulias kokouksissa.

Kokous: Kuukauden nuvalaiseksi valittiin Maria Nieminen.

11. Muut esille tulevat asiat

Pohjaesitys: Merkitään muut mahdollisesti esille tulleet asiat.

Kokous: Keskusteltiin Jyp-lipuista ja maakunnallisen nuorisovaltuuston tapahtumasta 16.2.

12. Kokouksen päättäminen

Pohjaesitys: Puheenjohtaja Atte Kunnari päättää kokouksen klo 19.00.

Kokous: Varapuheenjohtaja Hilma Hurme päätti kokouksen klo 18.22.

_____________________ _____________________
Puheenjohtaja Sihteeri
Atte Kunnari Veronika Laihonen

_____________________ _____________________
Pöytäkirjantarkastaja Pöytäkirjantarkastaja


